
1. Příprava a Čištění 
Jemně vyčistěte obličej a dekolt čisticím mlékem LAIT DÉMAQUILLANT, které šetrně odstraní make-up, nečistoty 
a přebytečný maz. Následně pleť tonizujte a dočistěte pomocí zklidňujícího tonika LOTION AZULENE, které 
zároveň obnoví přirozené pH pokožky a připraví ji na další fáze ošetření.  
2. Jemná Exfoliace 
Na důkladně vyčištěnou pleť naneste exfoliační gel CHOCOLATE FACE SCRUB, přičemž se vyhněte oblasti očního 
okolí. Proveďte jemnou masáž krouživými pohyby směrem vzhůru po dobu 2–3 minut, čímž podpoříte odstranění 
odumřelých buněk a stimulaci mikrocirkulace. Zbytky odstraňte pomocí navlhčené houbičky a vlažné vody. Pleť 
následně tonizujte zklidňujícím tonikem LOTION AZULENE, které obnoví rovnováhu a připraví pokožku na aplikaci 
aktivních látek.  
3. Aplikace aktivního Séra a Masáž 
Na připravenou pleť jemně vmasírujte ¾ ampule séra LIPOSOMES PHYTO-SERUM REVITALISANT. Pro zvýšení 
vstřebatelnosti a účinnosti séra doporučujeme využít ultrazvukovou technologii po dobu 2–3 minut. Následně 
pokračujte ruční masáží obličeje po dobu přibližně 5 minut s použitím CHOCOLATE FACE CREAM, dokud se 
krém zcela nevstřebá.  
4. Aplikace Masky 
Na obličej a krk rovnoměrně naneste CHOCOLATE FACE MASK. Masku ponechte působit 20 minut, aby se plně 
rozvinuly její hydratační, revitalizační a antistresové účinky. Po uplynutí doby masku šetrně odstraňte pomocí 
navlhčené houbičky a vlažné vody, případně použijte zklidňující tonikum LOTION AZULENE.  
5. Závěrečná péče  
Po odstranění masky aplikujte zbývající ¼ ampule séra LIPOSOMES PHYTO-SERUM REVITALISANT. Následně 
proveďte závěrečnou relaxační masáž obličeje s použitím CHOCOLATE FACE CREAM, dokud se krém zcela 
nevstřebá. Tímto krokem je ošetření kompletní a pleť je intenzivně vyživená, zklidněná a rozjasněná.  
DOMÁCÍ PÉČE: Pro prodloužení a posílení účinků salonního ošetření doporučujeme pravidelné používání 
následujících produktů značky Yellow Rose: 
- Chocolate Face Scrub – jemný exfoliační peeling pro odstranění odumřelých buněk a rozjasnění pleti. 
- Chocolate Face Cream – výživný a antistresový krém pro každodenní péči. 
- Chocolate Face Mask – hydratační a revitalizační maska s přírodním kakaem pro pravidelné domácí použití. 
Pravidelná domácí péče pomáhá udržet pleť svěží, vyživenou a zářivou i mezi jednotlivými návštěvami salonu.

ZKLIDNĚNÍ A VYŽIVENÍ PLETI • 
POCIT UVOLNĚNÍ BEZ STRESU A REVITALIZACE •

Protokol:

• PROTIVRÁSKOVÝ A ZPEVŇUJÍCÍ ÚČINEK
• HYDRATACE A ROZJASNĚNÍ

„Usmějte se a dopřejte si pocit 
bez stresu – s dotekem čokolády“

Special for SPA

hydratační, revitalizační a antistresová péče o pleť na bázi 
přírodního kakaa v kombinaci s oligopeptidy, vitaminy, 
přírodními extrakty a dalšími speciálními látkami 
šetrnými k pokožce.
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• CHOCOLATE FACE SCRUB 250 ml, 500 ml, 50 ml DOMÁCÍ PÉČE 
Speciální exfoliační pleťový peeling s obsahem kakaa. Jemný, ale účinný peeling, který šetrně odstraňuje odumřelé kožní buňky 
a nečistoty, aniž by podráždil pokožku. Zanechává pleť čistou, hebkou a hladkou. Současně připravuje pokožku na optimální vstřebání 
aktivních látek z následného čokoládového ošetření Yellow Rose. 
Obsahuje exfoliační mikrogranule, které jemně odstraňují odumřelé kožní buňky bez podráždění. Je obohacen o zklidňující Kakaové máslo 
a extrakt z Kakaa s antioxidačními a tonizujícími účinky. Dále obsahuje Jojobový olej pro zjemnění pokožky, extrakt z Heřmánku pro 
zklidnění a esenciální olej z Grapefruitu, který stimuluje a tonizuje pleť. 
 
• CHOCOLATE FACE CREAM 125 ml, 250 ml, DOMÁCÍ PÉČE 50 ml 
Výživný 24hodinový krém s antistresovým a revitalizačním účinkem. Sametově jemný a intenzivně výživný krém určený pro každodenní péči 
i profesionální masážní ošetření. Jeho jedinečné složení na bázi přírodního kakaa, účinných anti-aging aktivních látek a přírodních extraktů 
účinně působí proti známkám stárnutí a chrání pleť před dehydratací ve dne i v noci. Revitalizovaná pleť působí svěže, zářivě, je pružnější 
a pevnější. Krém je vhodný pro suchou a normální pleť. Lze jej použít i na jiné typy pleti, s výjimkou velmi mastné a aknózní. 
Obsahuje extrakt z Kakaa tonizační a antioxidační účinky, Kakaové Máslo intenzivně hydratuje a zklidňuje pleť, speciální Pentapeptid 
stimuluje přirozenou biosyntézu kolagenu a elastinu ve fibroblastech, Fytosteroly s protivráskovým účinkem, Ceramidy hydratují a chrání 
kožní bariéru, kyselinu Hyaluronovou zajišťuje hloubkovou hydrataci, Vitaminy E, A a C  působí antioxidačně a regeneračně, Kombucha 
fermentovaný extrakt z černého čaje, který obnovuje objem a hustotu pleti, zvyšuje její jas a pružnost (efekt „lipofillingu“), extrakt 
z Heřmánku zklidňuje a zmírňuje podráždění, Pšeničné Proteiny zpevňují a vyhlazují pleť, Bambucké Máslo, Avokádový a Jojobový olej  
vyživují a regenerují,  Panthenol a Allantoin – podporují hydrataci, hojení a zklidnění pokožky. 
 
• CHOCOLATE FACE MASK 250 ml, 500 ml, DOMÁCÍ PÉČE 50 ml 
Hydratační, antistresová a revitalizační gelová maska s přírodním Kakaem. Poskytuje intenzivní hydrataci, zklidnění a obnovu vitality pleti. 
Její bohaté přírodní složení s Kakaem navozuje během aplikace příjemný pocit uvolnění a relaxace, umocněný přirozenou vůní čokolády. 
Vhodná pro všechny typy pleti, s výjimkou velmi mastné a aknózní pokožky. 
Obsahuje přírodní Kakao bohaté na polyfenoly s výrazným antioxidačním účinkem, Kofein a Theobromin s tonizačními a zpevňujícími 
vlastnostmi, výživné Proteiny a hydratační a zklidňující Kakaové Máslo, Liposomy s Koenzymem Q10 a Karnitinem  dlouhodobě působící 
antioxidanty a regenerátory vitaminu E, Kombucha fermentovaný extrakt z černého čaje, který obnovuje objem a hustotu pleti, zvyšuje její 
jas a pružnost (efekt „lipofillingu“). Rýžové Proteiny hydratují a zpevňují pokožku, Diacetyl Boldin rozjasňuje a sjednocuje tón pleti, Vitaminy 
E, A a C s antioxidačními a regeneračními účinky, Jojobový olej a Sójový Lecitin vyživují a chrání pleť, Allantoin a Panthenol (provitamin 
B5) zklidňují, hydratují a podporují regeneraci pokožky. 
 
• LIPOSOMES PHYTO-SERUM REVITALISANT 12 x 3 ml ampule 
Vyhlazující, zpevňující a hydratační sérum s liposomy a rostlinnými extrakty. Toto intenzivní sérum bylo speciálně vyvinuto pro prevenci 
předčasného stárnutí pleti, ztráty elasticity a pro obnovu její přirozené vitality. Díky obsahu liposomů s přírodními bylinnými extrakty 
a aktivními látkami účinně vyhlazuje vrásky, zpevňuje kontury a zvyšuje úroveň hydratace. Pleť je po aplikaci viditelně pevnější, pružnější 
a méně křehká. Vhodné pro všechny typy pleti. 
Obsahuje Liposomy s Vitamínem A (obnova pokožky), Liposomy s kyselinou Glycyrrhetinovou (rozjasnění, protizánětlivý a zklidňující 
účinek), Liposomy s Vitamínem E (antioxidační účinek), Hydratační Liposomy ze Sójového Lecitinu, Kyselinu hyaluronovou, Extrakt 
z Vojtěžky Alfalfa s rostlinným účinkem podobným Retinolu (omlazující a obnovující účinek), Extrakt z Pšeničné Placenty (obnovující 
účinek), Ceramidy, extrakt z Hrachu setého (Pisum Sativum) (rozjasňující účinek, proti pigmentovým skvrnám), Prebiotický Hydratační 
a ochranný Oligosacharid rostlinného původu, zpevňující Pšeničné Proteiny, speciální směs rostlinných extraktů (Pupečník asijský, 
Spirulina, Potočnice, Magnólie, Okurka, Sója, Mrkev, Olivové listy) s výživným, zpevňujícím, antioxidačním a omlazujícím účinkem. 
Organický komplex Křemíku (Silanol) s přírodní kyselinou Mannuronovou (pevnost a elasticita), antioxidant β-Karoten, gel z Aloe Vera, 
Sodná sůl kyseliny Pyrrolidonkarboxylové (silný hydratační účinek). Biopolysacharid přírodního 
původu (z bakteriální fermentace s hydratačním, zklidňujícím a protivráskovým účinkem), Alantoin 
a Panthenol (pro-Vitamin B5).
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